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Неколико хиљада Срба окупило се данас у Грачаници у знак подршке Србима са севера
Косова да истрају у очувању својих интереса, а са скупа је Београду поручено да су и
Срби јужно од реке Ибар део државе Србије.

  

Директорка локалног Дома Здравља Рада Трајковић рекла је окупљенима да је за све
Србе најважнија "жива Србија на Косову и Метохији коју чине сви косовски Срби". "У
нама живи Србија коју нам нико не може одузети", казала је она.

  

Трајковић је позвала председника Србије Бориса Тадића, лидера Српске напредне
странке Томислава Николића, министра полиције Ивицу Дачића и све лидере странака у
Скупштини Србије, укључујући и Чедомира Јовановића, да се боре да нико не заборави
да је живот Србије, народ, могуће одбранити на Косову и Метохији.

  

- Косово није изгубљено - поручила је она.

  

Данашњим протестом у Грачаници Срби су подржали сународнике на северу покрајине
"јер бране достојанство свих косовских Срба".

  

Начелник Косовског округа Горан Арсић рекао је да је народ Косова и Метохије још
једном својим окупљањем показао да је КИМ саставни део Србије.

  

- На тај начин као јединствена Србија бићемо у саставу Србије - казао је Арсић и оценио
да се Србија никада неће одрећи својих институција на Косову, јер "само док има Срба
на КИМ, Србија може да рачуна на свој суверенитет и интегритет".
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Арсић и Трајковић су у обраћању окупљенима критиковали Самосталну либералну
странку чији представници учествују у косовским институцијама и да шири неистине о
ситуацији на Косову.

  

Учесници скупа послали су поруку известиоцу Европског парламента Јелку Кацину да
готово 70.000 Срба јужно од Ибра на Косову и Метохији није интегрисано у косовске
институције. Око 68.000 Срба на овом делу Косова плате, пензије, социјална и друга
примања добија од Србије, за рад у установама и институцијама Србије.

  

(Бета)
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